

邢台银行业备战夏粮收购

截至6月6日,已安排夏粮收购相关信贷资金逾48亿元

本报讯(通讯员陈亮博)邢台银保监分局指导银行保险机构充分发挥自身优势,统筹安排信贷资金,发挥保险保障功能。截至6月6日,邢台地区各银行业机构已安排夏粮收购相关信贷资金逾48亿元,前5个月已累计发放34.39亿元。

政策性银行发挥粮食收购“压舱石”作用,提前开启夏粮收购有关调查。农发行邢台分行从3月份开始,便提前着手

评级授信工作,4月底前对28家承贷承储企业进行了收购资格认定,严格落实账实相符、专仓存储、专人保管、转账记载,数量落实、质量落实、品种落实、地点落实。截至5月末,该行已完成发放夏粮收购贷款5.71亿元,做到“钱等粮、仓等粮、人等粮”。

主动对接夏粮收购金融需求,提供高效资金金融通服务。邢台银行通过“走千企访万户”

活动,有针对性地加大与粮食加工企业的对接力度。截至5月末,该行已为夏粮收购企业发放贷款87笔,金额2.26亿元,较去年增加近2亿元。邮储银行邢台市分行开辟“绿色通道”,对夏粮收购行业客户优先调查、优先审批、优先放款,还推出了粮食收购家庭农场贷款,联合河北省农业信贷担保有限责任公司开办了“粮食贷”业务。邢台银行通过“走千企访万户”

优化金融服务方式,全面布局夏粮收购工作。当地金融机构在夏粮收购点设置ATM机等自助机具,加强巡逻维护,提供电子转账、二维码收付款等非现金交易方式,改进网银和银企直连等结算服务。工行邢台分行还以今麦郎与小麦收购点之间的订单信息为基础,通过“e链快贷”产品为小麦收购点的个人客户提供全线上的融资支持。

及时开展查勘理赔,扩展农产品保险保障。各涉农金融机构在夏粮收购点设置理赔点,通过开辟“绿色通道”,提高理赔速度,通过借助卫星遥感技术,实现精准定损、高效理赔,减少纠纷。他们还结合当地农业种植和灾患特点,研发、推出特色保险产品,如商业性小麦收入保险、针对金银花采摘期的气象指数保险等。

保定工行 反洗钱工作获表彰

本报讯(通讯员张梦洁 全鹏飞)近日,工行保定分行被人民银行保定市中心支行评为“2020年反洗钱工作优秀单位”,考核等级为BBB级,在当月反洗钱义务机构中排名第一。

邯郸建行邀请 小朋友开展主题系列活动

本报讯(通讯员班晶晶)近日,建行邯郸分行私人银行邀请20位小朋友,开展了“小小职业联盟”主题活动。孩子们穿上医生、消防员、警察、押运员等不同职业的服装,兴高采烈地进行了职业体验。

工行唐山建北支行 宣传民法典

本报讯(通讯员田斌)近日,工行唐山建北支行开展了“美好生活·民法典相伴”系列宣传活动。员工们来到企业、机关、社区,对广大金融消费者进行普法宣传。

邱县工行 建立“周三夜学”制度

本报讯(通讯员赵博)工行邱县支行结合工作实际,制定了“周三夜学”制度,并于近日组织了第一次学习。这是该行促进党员学习常态化的一项举措。

肃宁中行 开展党建共建活动

本报讯(通讯员赵俊铎)近日,中行肃宁支行联合县科工商务局开展了“共学党史谋合力,银政共建开新局”党建共建活动,并进行了专题授课。

涿州工行上线 “校园一卡通”项目

本报讯(通讯员张梦洁 全鹏飞)近日,工行涿州支行与某学校成功合作上线“校园一卡通”项目,为今后依托此项目平台做好服务工作,为建设“智能校园”打下了良好基础。

景县建行 瞻仰本斋纪念园

本报讯(通讯员赵春胜 门池)近日,建行景县支行党支部在本斋纪念园开展了“铭记光辉历史 传承红色基因”主题党日活动,接受精神洗礼。

滦州中行员工 帮助走失儿童

本报讯(通讯员蔡超凡)近日,中行滦州建华大街支行员工发现营业大厅门口有一位小男孩,神情紧张且无家人陪伴。该员工立即将孩子领进大厅,并为孩子购买了食物。经询问,该行员工得知孩子居住的小区和家长姓名,随后迅速联系小区居委会与物业人员,最终与孩子母亲取得了联系。

民生银行石家庄分行为群众办实事

本报讯(通讯员李培肖)近日,民生银行石家庄分行在开展“我为群众办实事”实践活动中,不断提升服务客户、社会和群众的能力。

该行把察民情访民意作为“我为群众办实事”的第一步,通过分行领导班子成员实地走访、集体座谈、网络征求意见建议等形式,广泛听取意见,了解

民生需求。该行特别注重优化老年客户服务。民生银行石家庄分行营业部铺设了无障碍通道设施,在醒目位置公示了爱心援助电话,安装了呼唤铃,在填单台上为老年客户配备了不同度数的老花镜以及放大镜,在营业厅内放置爱心座椅,为老弱病残孕等特殊客户设置爱心窗口,减少等待时间。此外,

该营业部还为行动不便的客户准备了轮椅、移动填单台,为存在特殊情况的客户提供上门服务。同时,厅堂员工注意用通俗易懂的语言耐心解答老年人提出的问题。

该行加大消费者保护力度,普及金融知识,提高群众防范意识。近期,民生银行石家庄建北支行成功堵截一起

电信诈骗,使客户避免了19.8万元损失。该行还组织开展“民生消保进老区”“民生消保进校园”活动,用通俗易懂的案例故事、喜闻乐见的消费者八项权益顺口溜、现场互动有奖竞答以及自编自导自演的小品等多种宣教方式,为营造良好的金融生态环境作出了贡献。



近日,衡水建行党员志愿者组成“张富清党员突击队”,奔赴乡村开展党建活动,开办“裕农通”学堂,帮助村民办理业务,助力乡村振兴。赵文果 摄

邯郸建行 开展“港湾爱心助考”活动

本报讯(通讯员班晶晶)6月7日,建行邯郸分行开展“港湾爱心助考 逐梦美好未来”活动,为广大高考考生及家长、相关户外劳动者提供贴心便捷的服务。

该行分别在邯郸市第三中学、第四中学附近设置服务站点,为考生、家长以及送考出租车司机、维护秩序的警察和志愿者等人员提供饮水、休息和应急服务。服务站点配备了符合考试规定要求的2B铅笔、橡皮、圆规、尺子套装、碳素笔、卷笔刀、风油精等物品,同时开放网点资源,免费提供饮用水、纸巾、雨具、打印、复印、手机充电、乘凉休息区及洗手间等服务,全力做好助考应急服务。该行志愿者还为等候的考生家长发放存款保险、个人信息保护、防范电信网络诈骗、支付安全、个人征信等宣传折页,现场为大家答疑解惑。

廊坊市法人银行机构 实施“金融+科技”发展战略

本报讯(通讯员李永卿 宋志伟 孙晓琳)近3年来,廊坊市法人银行机构积极实施“金融+科技”发展战略,投入9.23亿元,为金融科技发展打下坚实基础。

科技赋能,织密风险防控“防护网”。三河农商银行上线数据智能管控、新信贷管理等系统,强化内部管理。永清吉银、文安惠民村镇银行上线征信数据报送、大额现金收付等系统,补齐风险管理短板。

创新驱动,打造业务发展“强引擎”。廊坊银行改造理财产品代销系统,丰富投资资产,增加互联网金融合作渠道,实现理财产品签约、风险评估以及管理“一网通办”。

以人为本,营造消费体验“好场景”。在科技支持下,各法人机构推出“增喜宝”“房e贷”“吉银助力贷”“舜e贷”等新产品,上线智慧信贷、小贷中心智闪盈手机端等系统,增设移动发卡机、智慧柜员机,研发完善非税收入、养老和医疗保险、二手房资金监管、农民工资保证金账户等多项公益服务功能,努力为金融消费者提供优质的消费场景。

省联社承德审计中心 举办塞罕坝精神专题培训

本报讯(通讯员宋慧菊)省联社承德审计中心精心制定党史学习教育方案,多角度、多形式开展集中培训学习,近日举行了“第三次党史学习教育暨塞罕坝精神专题培训会”。此次专题培训,他们邀请了曾参加中宣部、国家发改委、国家林业局和省委组织的塞罕坝林场先进事迹报告团,并在人民大会堂作首场报告的“塞罕坝精神特色党性教育项目”课程主讲人封捷然教授现场授课。全市农信社党员干部和入党积极分子通过“现场+视频会议”的形式参加培训。

廊坊工行开展金融科技宣传

本报讯(通讯员孙四法)近日,工行廊坊分行组织开展科技活动周宣传活动,展示其金融科技取得的创新成果。

该行在营业网点悬挂宣传条幅,向办理业务的客户发放宣传资料。员工通过微信朋友圈、“融e联”公众号等平台向客户发送活动周相关内容,重点展示该行运用人工智能、大数据、区块链、物联网、生物识别等新技术,在服务经济发展和保障社会民生方面的新进展和新成效,积极引导公众参与体验工行新技术、新产品。



近日,唐山农商银行丰润支行邀请消防救援站教员为员工讲授了消防知识、逃生演练和灭火方法。本次培训采用“课堂+实战”模式,分为室内培训、模拟演练和室外实操等3个部分。王玉 李慕晗 摄

衡水银保监分局确保金融安全

本报讯(通讯员孔菲 陈谦)衡水银保监分局多措并举,持续督促金融机构落实主体责任,消除各类风险隐患,为金融系统安全稳健运营保驾护航。

加强网络信息安全通报。该局要求金融机构切实落实网络安全责任,提高网络安全检测与预警频次,目前已向

主要机构发送10次漏洞通报和风险预警。

提高信息科技保障力度。在该局的督导下,当地金融机构均建立了7×24小时值班制度,对重要信息系统及其附属设施、向公众提供服务的软硬件设施实现定期全面巡检;与网络运营商进一步建立应急处

置机制,保障网络通讯顺畅。该局收集了81家金融机构300余名联络人的应急通讯名单,确保有效处置突发情况。

完善应急处置机制建设。按照应急预案及信息科技风险管理处置机制,当地金融机构对报告程序、报告内容、应急保障和处置机制进行了明确划

分,落实到专人专岗,以制度强化约束,以流程规范管理,防范操作风险,及时查漏补缺。针对部分主要金融机构,该局贴身监管,督促其做好应急预案,定期开展应急演练活动,上报演练报告,确保应急处置措施、方法迅速有效,提高全系统人员应对突发事件的能力。

保定农行积极发展绿色信贷业务

本报讯(通讯员尹艺默)今年以来,农行保定分行不断优化信贷结构,持续推动绿色信贷业务发展。截至5月末,该行本外币绿色贷款余额32.4亿元。其中,投向具有碳减排效益项目的贷款9.8亿元,占绿色贷款的30.3%。

构建多元化绿色金融服务体系。该行重点支持节能环保

保、清洁能源、清洁能源、生态环境、基础设施绿色升级和绿色服务等6大类绿色产业,探索开展基于碳排放权、排污权、节能量(用能权)等环境权益的抵质押融资,推出了“e账通”“票据e融”“保理e融”等多项信贷新产品。

完善绿色信贷管理机制。该行坚决执行环境和社会风险

“一票否决制”,结合信贷资源配置、授信管理、贷款利率和经济资本配置等手段,构建支持绿色信贷业务的激励机制和抑制产能过剩行业贷款的约束机制,设立绿色信贷考核评价指标,纳入综合绩效考评体系,夯实绿色信贷质量。

畅通被动式超低能耗建筑

资金供给渠道。该行开辟贷款审批绿色通道,对投放绿色信贷领域、支持被动式超低能耗建筑领域项目适当放宽利率授权。该行还丰富绿色信贷产品序列,实现被动式超低能耗建筑全产业链信贷支持;加快投贷联动,对具备条件的绿色信贷客户积极提供主题债券、支持票据、产业基金等金融服务。

中信银行联合华为推出原子化服务

本报讯(通讯员韩旭)近日,华为发布搭载HarmonyOS的多款新品。中信银行作为唯一一家股份制商业银行参与首批合作,联合华为推出“中信银行”原子化服务。

HarmonyOS原子化服务的特点是客户无需下载App,通过“中信银行”的服务卡片,

即可享中信银行借记卡申卡及进度查询服务,目前可申请麦当劳联名卡、护航计划白金卡、万事达白金卡、幸福年华卡等多款中信银行热门借记卡,通过全新简约的操作模式,极大提升了用户申卡及进度查询的便捷性,为用户带来全方位有温度的陪伴。

基于HarmonyOS原子化服务,中信银行将响应各场景,让用户实现更加便捷的操作体验,提供多方位有温度的运营服务。据悉,“中信银行”原子

化服务为该行与HarmonyOS的创新发展打下基础。未来,双方将持续深度合作,在更多业务场景中进行创新探索,为用户提供更多有温度的服务。

 中信银行 石家庄分行
CHINA CITIC BANK SHIJIAZHUANG BRANCH